

RENCANA KERJA SEKRETARIAT DPRD KOTA MEDAN 2021

(BERSDASARKAN RENSTRA SEKRETARIAT DPRD KOTA MEDAN 2016-2021)

SEKRETARIAT DPRD KOTA MEDAN TAHUN 2020

DAFTAR ISI

i

Daftar Is	si	i
Daftar T	abel	ii
Daftar G	ambar	iii
BAB I	PENDAHULUAN	1
1.1	Latar Belakang	1
1.2	Landasan Hukum	2
1.3	Maksud dan Tujuan	3
1.4	Sistematika Penulisan	4
BAB II	HASIL EVALUASI RENJA SEKRETARIAT DPRD TAHUN 2019	5
2.1	Evaluasi Pelaksanaan Renja Sekretariat DPRD Tahun 2019 dan Capaian Renstra Perangkat Daerah	5
2.2	Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah	18
2.3	Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah	19
2.4	Review Terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2021	20
2.5	Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	
BAB III	TUJUAN DAN SASARAN SEKRETARIAT DPRD	
3.1	Telaahan terhadap Kebijakan Nasional	28
3.2	Tujuan dan Sasaran Rencana Kerja Perangkat Daerah	30
3.3	Program dan Kegiatan	31
BAB IV	RENCANA KERJA DAN PENDANAAN SEKRETARIAT DPRD	
4.1	Rencana Program dan Kegiatan	32
BAB V	PENUTUP	41

DAFTAR TABEL

Tabel 2.1.	Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Sekretariat DPRD Tahun Anggaran 2019	6
Tabel 2.2.	Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pencapaian Renstra Sekretariat DPRD s/d Tahun 2020	14
Tabel 2.3.	Pencapaian Kinerja Pelayanan Sekretariat DPRD Kota Medan	19
Tabel 2.4.		

BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Sekretariat DPRD Kota Medan sesuai dengan Peraturan Daerah Kota Medan Nomor 15 Tahun 2016 tentang Pembentukan Perangkat Daerah Kota Medan dan Peraturan Wali Kota Medan Nomor 60 Tahun 2017 tentang Rincian Tugas dan Fungsi Sekretariat Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Medan merupakan salah satu Organisasi Perangkat Daerah (OPD) dari Pemerintah Kota Medan.

Sebagaimanan diamanatkan dalam Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah, maka Pemerintah Kota Medan diwajibkan menyusun Rencana Kerja Pemerintah Daerah untuk Tahun 2021. Perumusan RKPD Kota Medan Tahun 2021 mengakomodir program-program yang ada di OPD, dengan demikian Sekretariat DPRD sebagai salah satu OPD di lingkungan Pemerintah Kota Medan untuk Tahun 2021 diwajibkan untuk menyusun Rencana Kerja OPD.

Rencana Kerja Perangkat Daerah yang selanjutnya disingkat Renja Perangkat Daerah adalah dokumen perencanaan Perangkat Daerah untuk periode 1 (satu) tahun. Renja Perangkat Dearah ini memiliki fungsi yang sangat strategis, karena memuat program dan kegiatan yang diperlukan untuk mencapai sasaran pembangunan. Renja Sekretariat DPRD Kota Medan Tahun 2021 ini merupakan tahun terakhir pelaksanaan Renstra Sekretariat DPRD Kota Medan 2016-2021.

Sebagaimana dijelaskan dalam peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017, bahwa proses perumusan dokumen Renja melalui tahapan yang relatif panjang. Waktu yang dibutuhkan untuk penyusunan dokumen Renja, sekitar satu tahun. Adapun prosedur penyusunan dokumen Renja, adalah meliputi: (1) Persiapan Penyusunan Renja Perangkat Daerah, (2) Penyusunan Rancangan Awal Renja Perangkat Daerah, (3) Penyusunan Rancangan Renja Perangkat Daerah, (4) Pelaksanaan Forum Perangkat Daerah/Lintas Perangkat Daerah, (5) Perumusan Rancangan Akhir Renja Perangkat Daerah, dan (6) Penetapan Renja Perangkat Daerah.

Penyusunan rancangan awal Renja Perangkat Daerah berpedoman pada Renstra Perangkat Daerah, hasil evaluasi hasil Renja Perangkat Daerah tahun lalu, dan hasil evaluasi hasil Renja Perangkat Daerah tahun berjalan. Berpedoman pada Renstra Perangkat Daerah, bertujuan untuk menjamin kesesuaian antara program, kegiatan, lokasi kegiatan, kelompok sasaran, serta prakiraan maju yang disusun dalam rancangan awal Renja Perangkat Daerah dengan Renstra Perangkat Daerah. Berpedoman pada hasil evaluasi hasil Renja Perangkat Daerah tahun lalu dan hasil evaluasi hasil Renja Perangkat Daerah tahun berjalan, bertujuan untuk memastikan bahwa rumusan kegiatan alternatif dan/atau kegiatan baru yang disusun dalam rancangan awal Renja Perangkat Daerah dilakukan dalam rangka optimalisasi pencapaian sasaran Renstra Perangkat Daerah.

1.2. Landasan Hukum

Landasan Hukum Penyusunan Rancangan Renja Sekretariat DPRD Kota Medan 2021 adalah:

- 1) Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional; (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
- 2) Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah; (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali, terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan kedua atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 58, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5679);
- 3) Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 42, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6322);
- 4) Peraturan Presiden Republik Indonesia Nomor 18 Tahun 2020 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional Tahun 2020-2024 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 10);
- 5) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah sebagaimana telah diubah beberapa kali, terakhir dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 21 Tahun 2011 tentang Perubahan Kedua atas Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 Tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah; (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2011 Nomor 310);
- 6) Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara

Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2017 Nomor 1312);

- 7) Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, Dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah; (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 1447);
- 8) Peraturan Daerah Kota Medan Nomor 8 Tahun 2009 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Kota Medan Tahun 2006-2025 (Lembaran Daerah Kota Medan Tahun 2009 Nomor 8);
- 9) Peraturan Daerah Kota Medan Nomor 15 Tahun 2016 tentang Pembentukan Perangkat Daerah Kota Medan (Lembaran Daerah Kota Medan Tahun 2016 Nomor 15, Tambahan Lembaran Daerah Kota Medan Nomor 5);
- 10) Peraturan Daerah Kota Medan Nomor Tahun 2018 tentang Perubahan atas Peraturan Daerah Kota Medan Nomor 11 Tahun 2016 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Tahun 2016-2021;
- 11) Peraturan Wali Kota Medan Nomor 60 Tahun 2017 tentang Rincian Tugas dan Fungsi Sekretariat Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Medan.

1.3. Maksud dan Tujuan

Maksud

Penyusunan Rencana Kerja Sekretariat DPRD Kota Medan Tahun Anggaran 2021 dimaksudkan sebagai acuan dan pedoman bagi Sekretariat DPRD Kota Medan dalam rangka memfasilitasi pelaksanaan fungsi, tugas dan wewenang DPRD Kota Medan untuk mencapai tujuan serta sasaran yang telah ditetapkan untuk satu tahun kedepan sebagai implementasi dari Rencana Strategis Sekretariat DPRD Kota Medan Tahun 2016-2021.

Tujuan

Rencana Kerja Sekretariat DPRD Kota Medan Tahun 2021 disusun dengan tujuan agar dalam pelaksanaan kegiatan fasilitasi pelaksanaan fungsi, tugas dan wewenang DPRD mendasarkan pada dokumen perencanaan yang telah disusun dalam program dan kegiatan sehingga diharapkan fasilitasi yang dilaksanakan Sekretariat DPRD terhadap tugas pokok dan fungsi DPRD dapat berjalan dengan lancar sesuai dengan Rencana Kerja yang telah ditetapkan.

1.4. Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan dan garis besar Renja Sekretariat DPRD Kota Medan Tahun 2021 sebagai berikut:

Bab I PENDAHULUAN

- 1.1. Latar Belakang
- 1.2. Landasan Hukum
- 1.3. Maksud dan Tujuan
- 1.4. Sistematika Penulisan

Bab II HASIL EVALUASI RENJA SEKRETARIAT DPRD TAHUN 2019

- 2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Sekretariat DPRD Tahun 2019 dan Capaian Renstra Perangkat Daerah
- 2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah
- 2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah
- 2.4. Review Terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2021
- 2.5. Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Bab III TUJUAN DAN SASARAN SEKRETARIAT DPRD

- 3.1. Telaahan terhadap Kebijakan Nasional
- 3.2. Tujuan dan Sasaran Rencana Kerja Perangkat Daerah
- 3.3. Program dan Kegiatan

BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN SEKRETARIAT DPRD

4.1. Rencana Program dan Kegiatan

BAB V PENUTUP

BAB II

HASIL EVALUASI RENJA SEKRETARIAT DPRD TAHUN 2019

2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Tahun 2019 dan Capaian Renstra Sekretariat DPRD Kota Medan 2016-2021

Evaluasi atas pelaksanaan rencana kerja, sangat penting dilaksanakan oleh instansi pemerintah. Hal ini diperlukan sebagai dasar untuk menyusun perencaaan program dan kegiatan instansi tahun sesudahnya. Bagi Sekretariat DPRD Kota Medan, evaluasi pelaksanaan rencana kerja tahun 2019 juga diperlukan untuk mendapatkan berbagai informasi tentang kinerja pelksanaan rencana kerja dan berbagai permasalahan yang berkembang terkait pelaksanaan rencana kerja tersebut. Informasi yang diperoleh selanjutnya digunakan sekeretariat DPRD Kota Medan sebagai bahan pertimbangan dalam penyusunan rencana kerja tahun 2021.

Adapun implikasi dari hasil evaluasi dimaksud, dapat saja sekreatriat DPRD Kota Medan mempertahankan sejumlah program kegiatan yang telah dilaksankan pada tahun sebelumnya, menghapus kegiatan yang dinilai tidak perlu dilaksanakan kembali atau berupa munculnya kebijakan, proram atau kegiatan baru yang mesti dilaksanakan sebagai tindak lanjut dari hasil evaluasi pelaksanaan rencana kerja tahun 2019 dan 2020.

Evaluasi pelaksanaan renca kerja Sekretariat DPRD Kota Medan Tahun 2019, didasarkan pada dokumen rencana kerja Sekretariat DPRD Kota Medan tahun 2019. Gambaran Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Sekretariat DPRD Kota Medan 2019 dan Pencapaian Renstra Sekretariat DPRD Kota Medan sampai dengan Tahun 2020, sebagaimana tabel berikut:

Tabel 2.1. Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Sekretariat DPRD Tahun Anggaran 2019

					Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Realisasi Target Kinerja Hasil Program		si Kinerja Program da hun Lalu (2019)	n Kegiatan
	Ko	oae Ke	kening	•	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	(outcome)/ Kegiatan (output)	Program (Renstra Perangkat)	dan Keluaran Kegiatan s/d dengan (2018)	Target Renja Perangkat Daerah tahun (2019)	Realisasi Renja Perangkat Daerah tahun (2019)	Tingkat Realisasi (%)
		1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)
4	1	04	1		Program Pelayanan Administrasi Perkantoran	Persentase Tingkat kualitas pelayanan administrasi perkantoran	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	1	1	Penyediaan jasa surat menyurat	Persentase surat yang terdistribusikan	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	1	2	Penyediaan jasa Kebutuhan komunikasi, sumber daya air dan listrik	Cakupan waktu layanan jasa komunikasi sumber daya air dan listrik	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	1	8	Penyediaan jasa kebersihan kantor	Cakupan waktu layanan jasa kebersihan kantor	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	1	10	Penyediaan alat tulis kantor	Cakupan waktu layanan alat tulis kantor	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	1	11	Penyediaan barang cetakan dan penggandaan	Persentase pemenuhan barang cetakan dan penggandaan	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	1	12	Penyediaan komponen instalasi listrik/penerangan bangunan kantor	Tersedianya komponen instalasi listrik/penerangan kantor	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	05	1	15	Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang-undangan	Persentase pemenuhan kebutuhan bahan bacaan dan buku perundang-undangan	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	1	17	Penyediaan makanan dan minuman	Persentase pemunuhan kebutuhan makanan dan minuman di lingkungan DPRD	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	1	18	Rapat-rapat koordinasi dan konsultasi ke luar daerah	Persentase terpenuhinya rapat- rapat koordinasi dan konsultasi ke luar daerah	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	1	19	Penyediaan jasa tenaga pendukung teknis/administrasi perkantoran	Persentase Tersedianya Tenaga Pendukung Teknis	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	2		Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur	Persentase Tingkat kualitas pelayanan sarana dan	100%	100%	100%	100%	100%

					Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Realisasi Target Kinerja Hasil Program		si Kinerja Program da hun Lalu (2019)	ın Kegiatan
	Ko	ode Re	kening		Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	(outcome)/ Kegiatan (output)	Program (Renstra Perangkat)	dan Keluaran Kegiatan s/d dengan (2018)	Target Renja Perangkat Daerah tahun (2019)	Realisasi Renja Perangkat Daerah tahun (2019)	Tingkat Realisasi (%)
		1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)
						prasarana aparatur					
4	1	04	2	3	Pembangunan Gedung Kantor	Tersedianya Gedung DPRD	1 unit	1 unit			
4	1	04	2	7	Pengadaan perlengkapan gedung kantor	Persentase terpenuhinya kebutuhan perlengkapan gedung akntor	100%	100%	100%	87%	87%
4	1	04	2	9	Pengadaan peralatan gedung kantor	Persentase terpenuhinya kebutuhan peralatan gedung akntor	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	2	10	Pengadaan Mebeleur	Persentase Tersedianya Kebutuhan Mebeleur Anggota Dewan	100%	100%	100%	99%	99%
4	1	04	2	22	Pemeliharaan rutin/berkala gedung kantor	Intensitas Pemeliharaan Gedung Kantor dalam setahun 4 kali dan ini rutin berkala dalam setahun	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	2	23	Pemeliharaan rutin/berkala mobil dinas/Operasional	Intensitas Pemeliharaan rutin/berkala kendaraan Dinas/Operasional dalam setahun 12 kali dan ini rutin berkala dalam setahun	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	3		Program peningkatan disiplin aparatur	Persentase Tingkat Kedisiplinan	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	3	2	Pengadaan pakaian dinas beserta perlengkapannya	Jumlah pakaian dinas dan kelengkapannya	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	3	5	Pengadaan pakaian khusus hari- hari tertentu	Jumlah pakaian khusus	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	5		Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur	Persentase aparatur yang memiliki kemampuan kompetensi sesuai jabatan	100%	100%	100%	77,3%	77,3%
4	1	04	5	3	Bimbingan teknis implementasi peraturan perundang-undangan	Jumlah aparatur yang mengikuti bimtek	100%	100%	100%	91%	91%
4	1	04	5	35	Pelatihan Motifasi kerja	Jumlah ASN yang mengikuti Motifasi	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	5	235	Coaching Klinik ASN Sekretariat DPRD	Intensitas Coacing clinik dalam setahun	100%	100%	100%	41%	41%
4	1			pengembangan sistem pelaporan capaian kinerja dan	Persentase Tingkat Kepatuhan	100%	100%	100%	100%	100%	

	Kode Rekening				Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Realisasi Target Kinerja Hasil Program		si Kinerja Program da hun Lalu (2019)	n Kegiatan
	Ko	ode Re	ekening		Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	(outcome)/ Kegiatan (output)	Program (Renstra Perangkat)	dan Keluaran Kegiatan s/d dengan (2018)	Target Renja Perangkat Daerah tahun (2019)	Realisasi Renja Perangkat Daerah tahun (2019)	Tingkat Realisasi (%)
		1	L		2	3	4	5	6	7	8=(7/6)
4	1	4	6	1	Penyusunan Laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD	Tingkat ketepatan waktu penyusunan Laporan capaian Kinerja dan Ikhtisar realisasi kinerja SKPD	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	5	234	Penyusunan Standard Operasional Prosedur	Jumlah SOP yang disusun	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	6	4	Penyusunan pelaporan keuangan akhir tahun	Persentase pemenuhan dokumen laporan keuangan akhir tahun	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	6	5	Penyusunan Renja SKPD	Persentase Pemenuhan dokumen Renstra	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	103		Program Pengembangan Data dan Informasi	Tingkat Ketersediaan SIM Kesekratariatan dewan	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	103	2	Pembuatan Aplikasi Jadwal Kegiatan Rapat DPRD Kota Medan	Tersedianya Aplikasi Jadwal Kegiatan Rapat Dewan	100%	100%			
4	1	04	103	12	Pembuatan Aplikasi Managemen perjalanan Dinas	Tingkat efisiensi waktu pembuatan aplikasi manajemen perjalanan dinas	100%	100%			
4	1	04	103	13	Pembuatan Aplikasi Control Kesiapan Fasilitasi Kegiatan Dewan	Tingkat efisiensi waktu pembuatan aplikasi control kesiapan fasilitasi kegiatan dewan	100%	100%			
4	1	04	103	14	Pembuatan sistem informasi e- risalah rapat anggota dewan	Tingkat efisiensi waktu pembuatan sistem informsi e- risalah rapat anggota dewan	100%	100%			
4	1	04	103	15	Pengembangan aplikasi kepegawaian DPRD	Tingkat efisiensi waktu pengembangan aplikasi kepegawaian DPRD	100%	100%			
4	1	04	40	1	Pembuatan Aplikasi Pojok Informasi DPRD	Tingkat efisiensi waktu pembuatan aplikasi pojok informasi DPRD	100%	100%			
4	1	04	103	16	Pemutakhiran data pojok informasi	Tingkat kemutakhiran data pojok informasi	100%	100%			
4	1	04	103	17	Pemeliharaan aplikasi agenda harian pimpinan DPRD	Efektivitas aplikasi agenda harian pimpinan DPRD	100%	100%			
4	1	04	235			Persentase Media lokal yang	100%	100%	100%	100%	100%
4	1	04	235	1	Penyebarluasan Informasi Melalui Media Luar Ruang Baliho dan	Cakupan waktu penyebarluasan informasi melalui media luar	100%	100%	100%	100%	100%

					Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Realisasi Target Kinerja Hasil Program	Target dan Realisasi Kinerja Program dan Kegiatan Tahun Lalu (2019)			
	Ko	ode Re	ekening		Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	(outcome)/ Kegiatan (output)	Program (Renstra Perangkat)	dan Keluaran Kegiatan s/d dengan (2018)	Target Renja Perangkat Daerah tahun (2019)	Realisasi Renja Perangkat Daerah tahun (2019)	Tingkat Realisasi (%)	
		1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	
					Spanduk	/cetak / elektronik						
4	1	04	235	2	Studi Komperatif Unit Sekretariat DPRD Medan	Jumlah lokasi untuk studi komperatif	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	245		Program Pelaksanaan Kegiatan Keagamaan dan Hari-Hari Besar	Terselenggaranya kerukuan dan kerjasama	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	245	39	Penyelenggaraan Halal Bi Halal	Terselenggaranya halal bi halal	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	245	40	Pelaksanaan Berbuka Puasa Bersama	Jumlah kegiatan buka bersama	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	245	43	Pelaksanaan Hari Raya Natal	Terselenggaranya perayaan Hari Raya Natal	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	245	47	Pelaksanaan Perayaan Hari-Hari Besar	Persentase pemenuhan kebutuhan perayaan hari besar	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	352		Program Peningkatan Kapasitas Lembaga Perwakilan Rakyat Daerah	Tingkat kepuasan anggota dewan terhadap pelayanan fasilitasi	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	352	1	Pembahasan Rancangan Peraturan Daerah	Terselenggaranya pembahasan Rancangan Peraturan Daerah	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	352	2	Rapar-Rapat Alat Kelengkapan Dewan	Terselenggaranya Rapat-rapat kelengkapan Dewan	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	352	3	Rapat-Rapat Paripurna	Terselenggaranya Rapat-rapat Paripurna	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	352	4	Kegiatan Reses	Terselenggaranya kegiatan Reses	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	352	5	Kunjungan Kerja Pimpinan dan Anggota DPRD dalam Daerah	Terselenggaranya kunjungan kerja pimpinan dan Anggaran DPRD dalam daerah	100%	100%	100%	20%	20%	
4	1	04	352	6	Peningkatan Kapasitas Pimpinan dan Anggota DPRD	Terselenggaranya peningkatan kapasitas Pimpinan dan Anggota DPRD	100%	100%	100%	100%	100%	
4	1	04	352	7	Rapat Kerja DPRD	Terselenggaranya Rapat kerja DPRD	100%	100%	100%	100%	100%	

	Kode Rekening			Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Realisasi Target Kinerja Hasil Program	Target dan Realisasi Kinerja Program dan Kegiatan Tahun Lalu (2019)			
	Ko	ode Re	ekening		Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	(outcome)/ Kegiatan (output)	giatan (output) Program dan Keluaran Target Renja		Realisasi Renja Perangkat Daerah tahun (2019)	Tingkat Realisasi (%)	
	1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	
4	Dengan Pejabat Pemerintah Hearing/Di Daerah dan Tokoh Dengan Pej Masyarakat/Tokoh Agama Daerah dan		Terselenggaranya Hearing/Dialog dan Koordinasi Dengan Pejabat Pemerintah Daerah dan Tokoh Masyarakat/Tokoh Agama	100%	100%	100%	100%	100%			
4	1	04	352	9	Sosialisasi Peraturan Daerah	Persentase Fasilitasi Sosialisasi Peraturan Daerah	100%	100%	100%	100%	100%

2.1.1. Analisa dan Pembahasan Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Sekretariat DPRD Kota Medan Tahun Anggaran 2019

a. Program Pelayanan Administrasi Perkantoran

Program Pelayanan Administrasi Perkantoran berisi kegiatan-kegiatan yang lebih banyak bersifat layanan operasional kantor, seperti kegiatan layanan jasa persuratan, listrik, telepon, air bersih, internet, jasa kebersihan, serta jasa tenaga pendukung teknis dan administrasi perkantoran yang dilaksanakan selama 1 tahun anggaran. Rata-rata capaian kinerja kegiatan-kegitan dalam Program Pelayanan Administrasi Perkantoran adalah 100%.

Dengan capaian program yang mencapai 100% tersebut, maka dapat diharapkan terjadi peningkatan dalam kualitas pelayanan administrasi perkantoran di lingkungan Sekretariat DPRD Kota Medan pada tahun 2020 dan seterusnya.

b. Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur

Pada program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur realisasi capaian program sudah 100%. Capaian ini walaupun dapat dinilai sudah baik, namun masih terdapat kegiatan-kegiatan yang belum tercapai sepenuhnya disebabkan kendala teknis dan administratif. Untuk itu, kedepan hal ini akan lebih ditingkatkan. Dengan capaian tersebut diharapkan kualitas pelayanan semakin meningkat di bidang sarana dan prasarana aparatur.

c. Program Peningkatan Disiplin Aparatur.

Untuk Program Peningkatan Disiplin Aparatur, capaian realisasi 100%. Kegiatan peningkatan disiplin aparatur tersebut antara lain digunakan untuk pengadaan pakaian dinas dan pakaian khusus hari-hari tertentu. Harapannya adalah bahwa dengan memakai pakaian dinas ketika bekerja di kantor berarti telah melaksanakan tindakan yang mencerminkan kedisiplinan seseorang. Selain itu, tingkat disiplin pegawai antara lain juga diukur dari tingkat ketataan pegawai untuk hadir bekerja di kantor sesuai tugasnya. Kedepan tingkat disiplin tersebut dapat juga diukur dengan alat ukur lain, misalnya kedisiplinan melaksanakaan tugas tepat waktu dan jumlah pelanggaran disiplin pegawai setiap bulan/tahun.

d. Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur.

Untuk memperkuat dukungan kinerja Anggota DPRD Kota Medan melaksanakan tugas dan fungsinya dengan baik, diperlukan dukungan kapasitas sumber daya aparatur yang mampu mengimbangi tuntutan tugas DPRD Kota Medan.

Realisasi dalam Program Peningkatan kapasitas Sumber Daya Aparatur tahun 2019 tidak mencapai target sebagaimana diharapkan. Bimbingan teknis untuk

mengimplementasikan peraturan perundang-undangan hanya terlaksana 91%. Sedangkan kegiatan coaching clinic yang dilaksanakan pada tahun 2019 bahkan hanya mencapai kinerja 41%. Namun demikian, kegiatan character building, terselenggara sepenuhnya 100%. Dengan demikian, rata-rata kinerja pada Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur adalah 77,3%. Rendahnya kinerja ini, masih terkait dengan kesibukan Sekretariat DPRD yang harus melayani kegiatan-kegiatan DPRD Kota Medan yang padat sehingga kegiatan ini tidak dapat dilaksanakan, padahal kompetensi pegawai sangat penting ditingkatkan. Dengan belum maksimalnya tingkat capaian program ini, maka dipastikan program tidak cukup berhasil dalam meningkatkan kapasitas sumber daya aparatur di Sekretariat DPRD Kota Medan.

e. Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan

Anggaran program tersebut di atas antara lain digunakan untuk kegiatan penyusunan laporan capaian kinerja dan realisasi kinerja OPD/SKPD dan penyusunan laporan keuangan akhir tahun. Berdasarkan capaian rata-rata output tersebut, dapat disebutkan bahwa program ini telah berhasil 100%. Pencapaian ini sayangnya belum banyak berpengaruh terhadap capaian nilai akuntabilitas kinerja secretariat DPRD Kota Medan yang dilakukan oleh Inspektorat.

f. Program Perencanaan Pembangunan Daerah

Kinerja program perencanaan pembangunan daerah ini, dilihat dari indikator output adalah 100 %. Dengan demikian, program ini memiliki kinerja yang sangat memuaskan. Dengan capaian sebesar 100%, maka dapat diyakini bahwa program telah mampu meningkatkan kelancaran kegiatan tahunan di Sekretariat DPRD Kota Medan.

g. Program Pelaksanaan Kegiatan Keagamaan dan Hari-Hari Besar

Seluruh kegiatan berhasil dilaksanakan, sehingga rata-rata capaian outputnya adalah 100%. Dengan capaian tersebut di atas, maka dapat disimpulkan bahwa kinerja program Pelaksanaan Kegiatan Keagamaan dan Hari-Hari Besar pada tahun 2019 ini adalah 100%. Capaian ini mengindikasikan telah terselenggaranya kerukunan dan kerjasama diantara Pimpinan dan Anggota DPRD serta pimpinan dan staff Sekretariat DPRD Kota Medan.

h. Program Peningkatan Kapasitas Lembaga Perwakilan Rakyat Daerah

Program ini memiliki keterkaitan langsung dengan kinerja DPRD Kota Medan. Peran dan tugas Sekretariat DPRD Kota Medan adalah dalam melayani dan memberi dukungan administrative, keuangan, sarana dan prasarana bagi pelaksanaan tugas dan fungsi DPRD Kota Medan selama tahun 2019. Capaian kinerja kegiatan pada program ini relatif kurang

memuaskan, dikarenakan pada tahun 2019, Anggota DPRD masih disibukan dalam pesta demokrasi pemilihan anggota legislative dan pemilihan Presiden-Wakil presiden.

i. Peningkatan Kerjasama dengan Mass Media

Tersedianya kebutuhan yang bersifat publikasi sebagai salah satu tugas layanan kepada masyarakat adalah dengan menyajikan informasi kegiatan DPRD dan juga Sekretariat DPRD Kota Medan. Berdasarkan indikator kinerja program, program ini telah berhasil 100%.

j. Program Hubungan Kerja dan Koordinasi antar lembaga

Program hubungan kerja dan koordinasi antar Lembaga, berdasarkan indikator output menunjukan kinerja yang sangat memuaskan, yaitu 100%.

Kendala yang dihadapi dalam pelaksanaan Program dan kegiatan Tahun 2019.

Kinerja Sekretariat DPRD pada Tahun 2019, dari sisi pelaksanaan kegiatan dan serapan anggaran menunjukan kinerja yang kurang memuaskan. Pada program peningkatan disiplin aparatur, terdapat kegiatan yang tidak dapat terlaksana, yaitu pengadaan pakaian khusus hari-hari tertentu. Demikian pula pada program peningkatan kapasitas sumber daya manusia, terdapat kegiatan pelatihan motivasi kerja yang tidak terlaksana dengan baik. Bahkan, pada program pengembangan data dan informasi, seluruh kegiatan tidak bias dilaksanakan.

Adapun penyebab munculnya kondisi ini adalah berbagai permasalahan yang antara lain meliputi: (1) masih rendahnya kapasitas pegawai di lingkungan Sekretariat DPRD Kota Medan, (2) kurangnya pemahaman anggota DPRD terhadap system keuangan pemerintah, (3) mental pegawai yang kurang berorientasi pada kinerja, dan (4) tidak berfungsinya web Sekretriat DPRD Kota Medan

Tabel 2.2. Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pencapaian Renstra Sekretariat DPRD s/d Tahun 2020

					Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target program dan	Perkiraan Realisasi Capa Perangkat Daerah s/d tal 2020	hun berjalan Tahun	Unit PD Penanggung
	Kode I	Reken	ing		Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	(outcome)/ Kegiatan (output)	kegiatan (2020)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d tahun berjalan 2020	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	Penanggung Jawab
		1			2	3	9	10=5+7+9	11=(10/4)	12
4	1	04	1		Program Pelayanan Administrasi Perkantoran	Persentase Tingkat kualitas pelayanan administrasi perkantoran	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	1	1	Penyediaan jasa surat menyurat	Persentase surat yang terdistribusikan	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	1		Penyediaan jasa Kebutuhan komunikasi, sumber daya air dan listrik	Cakupan waktu layanan jasa komunikasi sumber daya air dan listrik	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	1	8	Penyediaan jasa kebersihan kantor	Cakupan waktu layanan jasa kebersihan kantor	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	1	10	Penyediaan alat tulis kantor	Cakupan waktu layanan alat tulis kantor	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	1	11	Penyediaan barang cetakan dan penggandaan	Persentase pemenuhan barang cetakan dan penggandaan	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	1		Penyediaan komponen instalasi listrik/penerangan bangunan kantor	Tersedianya komponen instalasi listrik/penerangan kantor	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	05	1		Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang-undangan	Persentase pemenuhan kebutuhan bahan bacaan dan buku perundang-undangan	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	1	17	Penyediaan makanan dan minuman	Persentase pemunuhan kebutuhan makanan dan minuman di lingkungan DPRD	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	1	18	Rapat-rapat koordinasi dan konsultasi ke luar daerah	Persentase terpenuhinya rapat- rapat koordinasi dan konsultasi ke luar daerah	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	1		Penyediaan jasa tenaga pendukung teknis/administrasi perkantoran	Persentase Tersedianya Tenaga Pendukung Teknis	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	2		Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur	Persentase Tingkat kualitas pelayanan sarana dan prasarana aparatur	100%	99%	99%	Bagian Umum
4	1	04	2	3	Pembangunan Gedung Kantor	Tersedianya Gedung DPRD		100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	2	7	Pengadaan perlengkapan gedung	Persentase terpenuhinya	100%	96%	96%	Bagian Umum

					Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target program dan	Perkiraan Realisasi Capa Perangkat Daerah s/d tah 2020		Unit PD
	Kode 1	Reken	ing		Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	(outcome)/ Kegiatan (output)	kegiatan (2020)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d tahun berjalan 2020	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	Penanggung Jawab
		1			2	3	9	10=5+7+9	11=(10/4)	12
					kantor	kebutuhan perlengkapan gedung akntor				
4	1	04	2		Pengadaan peralatan gedung kantor	Persentase terpenuhinya kebutuhan peralatan gedung akntor	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	2	10	Pengadaan Mebeleur	Persentase Tersedianya Kebutuhan Mebeleur Anggota Dewan	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	2	22	Pemeliharaan rutin/berkala gedung kantor	Intensitas Pemeliharaan Gedung Kantor dalam setahun 4 kali dan ini rutin berkala dalam setahun	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	2		Pemeliharaan rutin/berkala mobil dinas/Operasional	Intensitas Pemeliharaan rutin/berkala kendaraan Dinas/Operasional dalam setahun 12 kali dan ini rutin berkala dalam setahun	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	3		Program peningkatan disiplin aparatur	Persentase Tingkat Kedisiplinan	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	3		Pengadaan pakaian dinas beserta perlengkapannya	Jumlah pakaian dinas dan kelengkapannya	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	3		Pengadaan pakaian khusus hari- hari tertentu	Jumlah pakaian khusus	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	5		Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur	Persentase aparatur yang memiliki kemampuan kompetensi sesuai jabatan	100%	92%	92%	Bagian Umum
4	1	04	5	3	Bimbingan teknis implementasi peraturan perundang-undangan	Jumlah aparatur yang mengikuti bimtek	100%	97%	97%	Bagian Umum
4	1	04	5	35	Pelatihan Motifasi kerja	Jumlah ASN yang mengikuti Motifasi	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	5		Coaching Klinik ASN Sekretariat DPRD	Intensitas Coacing clinik dalam setahun	100%	80%	80%	Bagian Umum
4	1	04	6		Program peningkatan pengembangan sistem pelaporan capaian kinerja dan keuangan	Persentase Tingkat Kepatuhan	100%	100%	100%	Bagian ProgKeu
4	1	4	6		Penyusunan Laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD	Tingkat ketepatan waktu penyusunan Laporan capaian Kinerja dan Ikhtisar realisasi kinerja SKPD	100%	100%	100%	Bagian ProgKeu

					Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target program dan	Perkiraan Realisasi Capa Perangkat Daerah s/d tah 2020		Unit PD
	Kode I	Reken	ing		Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	(outcome)/ Kegiatan (output)	kegiatan (2020)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d tahun berjalan 2020	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	Penanggung Jawab
		1			2	3	9	10=5+7+9	11=(10/4)	12
4	1	04	5	234	Penyusunan Standard Operasional Prosedur	Jumlah SOP yang disusun	100%	100%	100%	Bagian ProgKeu
4	1	04	6		Penyusunan pelaporan keuangan akhir tahun	Persentase pemenuhan dokumen laporan keuangan akhir tahun	100%	100%	100%	Bagian ProgKeu
4	1	04	6		Penyusunan Renja SKPD	Persentase Pemenuhan dokumen Renstra	100%	100%	100%	Bagian ProgKeu
4	1	04	103		Program Pengembangan Data dan Informasi	Tingkat Ketersediaan SIM Kesekratariatan dewan	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	103		Pembuatan Aplikasi Jadwal Kegiatan Rapat DPRD Kota Medan	Tersedianya Aplikasi Jadwal Kegiatan Rapat Dewan		100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	103	12	Pembuatan Aplikasi Managemen perjalanan Dinas	Tingkat efisiensi waktu pembuatan aplikasi manajemen perjalanan dinas		100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	103	13	Pembuatan Aplikasi Control Kesiapan Fasilitasi Kegiatan Dewan	Tingkat efisiensi waktu pembuatan aplikasi control kesiapan fasilitasi kegiatan dewan		100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	103		Pembuatan sistem informasi e- risalah rapat anggota dewan	Tingkat efisiensi waktu pembuatan sistem informsi e- risalah rapat anggota dewan		100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	103	15	Pengembangan aplikasi kepegawaian DPRD	Tingkat efisiensi waktu pengembangan aplikasi kepegawaian DPRD	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	40	1	Pembuatan Aplikasi Pojok Informasi DPRD	Tingkat efisiensi waktu pembuatan aplikasi pojok informasi DPRD		100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	103		Pemutakhiran data pojok informasi	Tingkat kemutakhiran data pojok informasi	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	103		Pemeliharaan aplikasi agenda harian pimpinan DPRD	Efektivitas aplikasi agenda harian pimpinan DPRD	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	235		Program Kerjasama Dengan Mass Media	Persentase Media lokal yang mengespos berita	100%	100%	100%	Bagian Persidangan
4	1	04	235		Penyebarluasan Informasi Melalui Media Luar Ruang Baliho dan Spanduk	Cakupan waktu penyebarluasan informasi melalui media luar /cetak / elektronik	100%	100%	100%	Bagian Persidangan
4	1	04	235		Studi Komperatif Unit Sekretariat DPRD Medan	Jumlah lokasi untuk studi komperatif	100%	100%	100%	Bagian Persidangan

					Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target program dan	Perkiraan Realisasi Capa Perangkat Daerah s/d tal 2020	nun berjalan Tahun	Unit PD Penanggung
	Kode I	Reken	ing		Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	(outcome)/ Kegiatan (output)	kegiatan (2020)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d tahun berjalan 2020	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	Penanggung Jawab
		1			2	3	9	10=5+7+9	11=(10/4)	12
4	1	04	245		Program Pelaksanaan Kegiatan Keagamaan dan Hari-Hari Besar	Terselenggaranya kerukuan dan kerjasama	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	245	39	Penyelenggaraan Halal Bi Halal	Terselenggaranya halal bi halal	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	245	40	Pelaksanaan Berbuka Puasa Bersama	Jumlah kegiatan buka bersama	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	245		Pelaksanaan Hari Raya Natal	Terselenggaranya perayaan Hari Raya Natal	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	245		Pelaksanaan Perayaan Hari-Hari Besar	Persentase pemenuhan kebutuhan perayaan hari besar	100%	100%	100%	Bagian Umum
4	1	04	352		Program Peningkatan Kapasitas Lembaga Perwakilan Rakyat Daerah	Tingkat kepuasan anggota dewan terhadap pelayanan fasilitasi	100%	97%	97%	Bagian Persidangan
4	1	04	352	1	Pembahasan Rancangan Peraturan Daerah	Terselenggaranya pembahasan Rancangan Peraturan Daerah	100%	100%	100%	Bagian Persidangan
4	1	04	352	2	Rapar-Rapat Alat Kelengkapan Dewan	Terselenggaranya Rapat-rapat kelengkapan Dewan	100%	100%	100%	Bagian Persidangan
4	1	04	352	3	Rapat-Rapat Paripurna	Terselenggaranya Rapat-rapat Paripurna	100%	100%	100%	Bagian Persidangan
4	1	04	352	4	Kegiatan Reses	Terselenggaranya kegiatan Reses	100%	100%	100%	Bagian Persidangan
4	1	04	352		Kunjungan Kerja Pimpinan dan Anggota DPRD dalam Daerah	Terselenggaranya kunjungan kerja pimpinan dan Anggaran DPRD dalam daerah	100%	73%	73%	Bagian Persidangan
4	1	04	352		Peningkatan Kapasitas Pimpinan dan Anggota DPRD	Terselenggaranya peningkatan kapasitas Pimpinan dan Anggota DPRD	100%	100%	100%	Bagian Persidangan
4	1	04	352	7	Rapat Kerja DPRD	Terselenggaranya Rapat kerja DPRD	100%	100%	100%	Bagian Persidangan
4	1	04	352	8	Hearing/Dialog dan Koordinasi Dengan Pejabat Pemerintah Daerah dan Tokoh Masyarakat/Tokoh Agama	Terselenggaranya Hearing/Dialog dan Koordinasi Dengan Pejabat Pemerintah Daerah dan Tokoh Masyarakat/Tokoh Agama	100%	100%	100%	Bagian Persidangan
4	1	04	352	9	Sosialisasi Peraturan Daerah	Persentase Fasilitasi Sosialisasi Peraturan Daerah	100%	100%	100%	Bagian Persidangan

2.1.2 Capaian Renstra Sekretariat DPRD Kota Medan 2016-2021

Capaian renstra Sekretariat DPRD Kota Medan, hingga tahun berjalan (2020) diharapkan bisa menunjukan kinerja yang baik. Berdasarkan perhitungan rata-rata capaian program, maka kinerja Sekretariat DPRD Kota Medan hingga tahun 2020 adalah 88%. Dengan memperhatikan perkembangan tersebut, masih bisa diharapkan kinerja Sekretariat DPRD hingga akhir periode Renstra diatas nilai 90%.

Dari tabel di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa terdapat dua program yang meskipun renstra belum selesai, namun kinerja sudah tercapai 100%. Kedua program tersebut adalah (1) Program Peningkatan Disiplin Aparatur dan (2) Program Kerjasama dengan Mass Media. Selain itu terdapat pula tiga program yang diharapkan memiliki perkembangan kinerja yang membaik hingga akhir periode renstra, yaitu (1) Program pelayanan administrasi perkantoran, (2) Program peningkatan sarana dan prasarana Aparatur, dan (3) Program Peningkatan Kapasitas Lembaga Perwakilan Rakyat Daerah. Ketiga program tersebut memiliki capaian kinerja 93%. Sementara itu, keempat program yang lain perlu mendapatkan perhatian lebih agar mendapatkan kinerja yang lebih baik di akhir periode renstra, terutama program Pengembangan Data dan Informasi yang hingga tahun 2019 masih berada pada capaian 74 %.

2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Sekretariat DPRD Kota Medan

Kinerja pelayanan Sekretariat DPRD Kota Medan, diukur dari dua indikator yaitu (1) Indeks kepuasan Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Medan terhadap pelayanan Sekretariat DPRD Kota Medan dan (2) Nilai Akuntabilitas Kinerja Setwan. Dengan kedua indikator tersebut, diharapkan Sekretariat DPRD dapat mengetahui kinerja pelayanan mereka atas subyek yang dilayani. Berdasarkan pengetahuan atas kinerja tersebut, selanjutnya Sekretariat DPRD diharapkan dapat mengupayakan perbaikan kinerja yang berkelanjutan.

Indikator pertama, "Indeks kepuasan Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Medan terhadap pelayanan Sekretariat DPRD Kota Medan", menunjukan bahwa kinerja pelayanan Sekretariat DPRD Kota Medan berpotensi meningkat dari waktu ke waktu. Kepuasan pimpinan dan anggota DPRD Kota Medan pada tahun 2018 belum terukur, karena indikator ini baru dimasukan dalam Renstra perubahan pada tahun 2019. Namun demikian, pada tahun 2020 Sekretariat DPRD diharapkan dapat memenuhi target yang sudah ditetapkan, yaitu 2.9. Pada tahun 2021, diharapkan kinerja ini terus meningkat menjadi 3,1.

Adapun pada indikator kedua, "Nilai Akuntabilitas Kinerja Sekretariat DPRD Kota Medan", tampak bahwa kinerja pelayanan Sekretariat DPRD Kota Medan berpotensi membaik dan meningkat dari nilai C pada tahun 2018 menjadi B pada tahun 2019.

Tabel 2.3.Pencapaian Kinerja Pelayanan Sekretariat DPRD Kota Medan

		STANDAR	Tar	get Renstra	Perangkat	Daerah	Realisas	i Capaian	Proy	eksi
NO	Indikator	MUTU	Tahun	Tahun	Tahun	Tahun	Tahun	Tahun	Tahun	Tahun
		LAYANAN	2018	2019	2020	2021	2018	2019	2020	2021
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
1	Indeks kepuasan Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Medan terhadap pelayanan Sekretariat DPRD Kota	1 sd 2,6 = D 2,6 sd 3 = C 3 sd 3,5 = B 3,5 sd 4 = A		2,5	2,7	3	2.5	2,8	2,9	3,1
	Medan									
2	Nilai Akuntabilitas Kinerja Setwan		С	В	В	BB	С	С	В	BB

2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah

Beberapa hal yang menjadi isu penting dalam penyelenggaraan tugas dan fungsi Sekretariat DPRD Kota Medan, antara lain meliputi:

- 2.3.1 Tingkat pemahaman yang tidak merata diantara anggota DPRD Kota Medan terhadap kebijakan penganggaran yang diterapkan di instansi publik. Kebijakan penganggaran di instansi public cenderung detil dan kaku. Demikian pula, proses pengendalian dalam penggunaan anggaran negara sangat mengendepankan prinsip kepatuhan terhadap aturan yang berlaku. Kondisi ini sering memicu pandangan negatrif anggota DPRD terhadap secretariat DPRD Kota Medan, yang dianggap tidak responsif terhadap kebutuhan anggota DPRD dalam melayani konstituennya.
- 2.3.2 Adanya kecenderungan Anggota DPRD Kota Medan selalu merasa kurang puas terhadap kualitas pelayanan Sekretariat DPRD terhadap anggota DPRD Kota Medan. Berdasarkan hasil pelaksanaan survei pelayanan di Sekretariat DPRD Kota Medan Tahun 2019 oleh Pusat Inovasi Manajemen Pengembangan Kompetensi ASN LAN-RI, sebagian besar anggota DPRD Kota Medan merasa kurang puas antara lain pada aspek penyelenggaraan Pelayanan Pembayaran Dana Perjalanan Dinas dikarenakan kurang baiknya prosedur dan waktu layanan, Kompetensi dan Perilaku Pelaksana, Penanganan Pengaduan, Produk Spesifikasi Jenis Layanan serta Sarana dan Prasarana. Sedangkan pada aspek layanan naskah akademik kurang baiknya nilai IKM antara lain disebabkan belum adanya SOP terkait layanan fasilitasi rapat pembahasan anggaran, belum tersedianya infografis sebagai media penyampaikan informasi terkait dengan layanan yang ada di bagian ini, serta belum adanya komitmen yang kuat dari eksekutif maupun legislatif dalam pelaksanaan pembahasan anggaran.

Kecenderungan tersebut berakibat pada nilai kepuasan anggota DPRD terhadap fasilitasi pelayanan yang diberikan Sekretariat DPRD Kota Medan.

2.3.3 Kompetensi ASN di lingkungan Sekretariat DPRD Kota Medan.

Pelayanan terhadap anggoat DPRD merupakan pelayanan yang sulit sekali untuk mendapatkan apresiasi dari nggoata DPRD. Dengan karakter tugas dan fungsi yang demikian, maka seharusnya ASN di lingkungan Sekretariat DPRD dilengkapi dengan kompetensi yang unggul, baik khususnya secara teknis dan sosio kultural.

2.4. Review terhadap Rencana Kerja RKPD

Rencana Kerja RKPD Sekretariat DPRD Kota Medan pada dasarnya sudah memiliki program dan kegiatan yang sudah sesuai dengan kebutuhan Sekretariat DPRD Kota Medan. Rancangan tersebut adalah hasil pembahasan dan evaluasi terhadap program dan kegiatan yang telah dilaksanakan pada tahun-tahun sebelumnya.

Dengan terbitnya Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, Dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah dan Surat Edaran Nomor 130/736/SJ tentang Percepatan Implementasi Sistem Informasi Pemerintahan Daerah pada prinsipnya bertujuan untuk mengintegrasikan dan menyelaraskan perencanaan pembangunan dan keuangan daerah yang antara lain menegaskan bahwa Penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Tahun 2021 tetap berpedoman pada Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kota Medan 2016-2021.

Pemerintah Kota Medan segera melakukan proses pemetaan (mapping) terhadap nomenklatur program dan kegiatan dalam RPJMD dengan program, kegiatan dan sub kegiatan, untuk kemudian dilakukan perubahan dengan nomenklatur perencanaan pembangunan daerah sebagaimana diatur dalam Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 dan RPJMN 2020-2024. Hasil pemetaan terhadap nomenklatur program dan kegiatan dalam RPJMD tersebut, menjadi acuan dalam penyusunan RKPD Tahun 202 dengan tidak merubah target dan indikator dalam RPJMD.

Dalam Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 90 Tahun 2019 tersebut juga menyatakan bahwa perencanaan pembangunan dan pengelolaan keuangan daerah melalui pendekatan kinerja, pemerintah daerah fokus pada kinerja terukur dari aktivitas dan program kerja. Terdapatnya tolak ukur dalam pendekatan ini akan mempermudah Pemerintah Daerah dalam melakukan pengukuran kinerja dalam pencapaian tujuan dan sasaran pelayanan publik. Karakteristik dari pendekatan ini adalah proses untuk mengklasifikasikan anggaran berdasarkan kegiatan dan juga berdasarkan unit organisasi. Perencanaan pembangunan dan penganggaran yang telah terkelompokkan hingga sub kegiatan akan memudahkan stakeholders untuk melakukan pengukuran kinerja dengan cara terlebih dahulu membuat indikator yang relevan.

Pemetaan terhadap nomenklatur program dan kegiatan Tahun 2021 terhadap RPJMD 2016-2021 dilakukan penyesuaian terhadap klasifikasi, kodefikasi, dan nomenklatur perencanaan pembangunan yang disusun secara sistematis meliputi:

- a. Urusan, Bidang Urusan, Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan;
- b. Fungsi;
- c. Organisasi;
- d. Sumber pendanaan;
- e. Wilayah Administrasi Pemerintahan; dan
- f. Rekening.

Oleh karena itu, dalam Rancangan awal RKPD tersebut, program, kegiatan dan sub-kegiatan setelah dilakukan pemetaan akan berbeda dengan program dan kegiatan pada rencana kerja tahun sebelumnya. Selanjutnya, review atas rancangan awal RKPD tersebut menghasilkan perubahan berupa indikator kinerja atas program dan kegiatan. Hal tersebut dikarenakan Indikator dalam rancangan awal RKPD dinilai kurang bagus, bahwa indikator tidak memenuni kaidah SMART. Oleh karena itu, perubahan atas indicator diperlukan agar proses monitoring dan evaluasi dapat dilaksanakan dengan lebih baik. Demikian pula, perubahan ini penting untuk mengukur kinerja dan perbaikan kinerja. Adapun hasil review terhadap rancangan awal RKPD Sekretariat DPRD Tahun 2021, adalah sebagaimana ditunjukan dalam Tabel berikut:

Tabel 2.4.

Review terhadap Rencana Kerja RKPD Tahun 2021 Kota Medan

Sekretariat DPRD Kota Medan

		Rencana K	erja RKPD	Rencana Kerja RKPD							C-+-+
No	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator kinerja	Target capaian	Pagu indikatif (Rp.000)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator kinerja	Target capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)

2.5. Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Usulan Program dan Kegiatan dari Para Pemangku Kepentingan Tahun 2021 Kota Medan

Nama Perangkat Daerah: Sekretariat DPRD

No	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Besaran/ Volume	Catatan
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX

Sekretariat DPRD Kota Medan adalah SKPD yang memiliki tugas pokok untuk pemberian pelayanan administratif dan pemberian dukungan terhadap tugas dan fungsi DPRD. Tugas dan fungsi Sekretariat DPRD dengan demikian tidak bersentuhan langsung dengan masyarakat. Oleh karena itu, proses penyusunan program dan kegiatan Sekretariat DPRD tidak melalui proses musrenbang. Sebagai akibatnya tidak ada usulan program dan kegiatan masyarakat yang dipertimbangkan untuk masuk dalam program dan kegiatan Sekretariat DPRD Kota Medan.

BAB III

TUJUAN DAN SASARAN SEKRETARIAT DPRD KOTA MEDAN

3.1. Telaahan terhadap Kebijakan Nasional

Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional dan Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah antara lain menyatakan bahwa Perencanaan Pembangunan Daerah merupakan perwujudan dari pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang telah diserahkan ke Daerah sebagai bagian integral dari pembangunan nasional.

Peraturan Presiden Republik Indonesia Nomor 18 Tahun 2020 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional Tahun 2020-2024 memuat strategi pembangunan nasional, kebijakan umum, Provek Prioritas Strategis, program Kementerian/ Lembaga dan lintas Kementerian/ Lembaga, arah pembangunan kewilayahan dan lintas kewilayahan, Prioritas Pembangunan, serta kerangka ekonomi makro yang mencakup gambaran perekonomian secara menyeluruh termasuk arah kebijakan fiskal dalam rencana kerja yang berupa kerangka regulasi dan kerangka pendanaan yang bersifat indikatif, yang antara lain berfungsi sebagai bahan penyusunan dan penyesuaian RPJM Daerah dengan memperhatikan tugas dan fungsi pemerintah daerah dalam mencapai sasaran Nasional yang termuat dalam RPJM Nasional.

RPJPN 2005-2025, Visi Indonesia 2045, dan Visi Misi Presiden menjadi landasan utama penyusunan RPJMN 2020–2024, yang selanjutnya diterjemahkan ke dalam 7 agenda pembangunan sesuai kerangka pikir pada Gambar 3.1.

GAMBAR 3.1

RPJPN 2005-2025, Visi Indonesia 2045, dan Visi Misi Presiden



3.2. Tujuan dan sasaran Renja Sekretariat DPRD Kota Medan

Tujuan didefinisikan sebagai hasil yang akan dicapai oleh organisasi dalam periode Renstra. Tujuan yang dirumuskan oleh Sekretariat DPRD Kota Medan dalam dokumen Renja 2021 ini, yaitu: "Meningkatnya Kinerja Fasilitasi Tugas dan Fungsi Sekretariat DPRD".

Selanjutnya, dalam rangka mengetahui efektivitas dan progres pencapaian tujuan dimaksud, maka ditetapkan suatu indikator untuk mengukurnya. Indikator tersebut bersifat proksi, akan tetapi diharapkan dapat mengungkapkan secara baik tingkat pencapaian tujuan. Adapun indikator yang dipergunakan untuk mengukur pencapaian tujuan tersebut adalah: Indeks Kepuasan Anggota DPRD terhadap Pelayanan Administratif dan Dukungan Fasilitatif Sekretariat DPRD Kota Medan.

Tujuan tersebut meskipun relatif lebih operasional dari pada visi organisasi, namun untuk menjadikannya agar lebih mudah diwujudkan dirumuskanlah sejumlah sasaran strategis Sekretariat DPRD Kota Medan. Sasaran Strategis Sekretariat DPRD Kota Medan yang diturunkan dari tujuan tersebut meliputi:

- 1. Meningkatnya kualitas pelayanan dalam rangka memfasilitasi setiap kegiatan Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Medan.
- 2. Meningkatnya Akuntabilitas Kinerja Setwan.

Tabel 3.1.

Tujuan dan sasaran Sekretariat DPRD Kota Medan dalam Renja 2021 beserta targetnya, adalah sebagaimana ditunjukan dalam tabel berikut:

TUJUAN	SASARAN	INDIKATOR TUJUAN/SASARAN	TARGET 2021
Meningkatnya Kinerja fasilitasi Tugas dan Fungsi Sekretariat DPRD	Meningkatnya kualitas pelayanan dalam rangka memfasilitasi setiap kegiatan Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Medan	Indeks kepuasan Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Medan terhadap pelayanan Sekretariat DPRD Kota Medan	3,1
	Meningkatnya Akuntabilitas Kinerja Sekretariat DPRD	Nilai Akuntabilitas Kinerja Setwan	В

3.3. Program dan Kegiatan

- a. Faktor-faktor yang menjadi bahan petimbangan terhadap rumusan program dan kegiatan
 - adapun factor-faktor yang menjadi bahan pertimbangan dalam perumusan program dan kegiatan, antara lain meliputi:
 - 1. Kapasitas SDM
 - 2. Efekivitas dan efisiensi anggaran
 - 3. Kepuasan stakeholder
 - 4. Pembelajaran dan pengembangan kapasitas ASN dan anggoat DPRD
- b. Uraian garis besar mengenai rekapitulasi program dan kegiatan, antara lain meliputi:

Tabel T-C.33. Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah Tahun 2021 dan Prakiraan Maju Tahun 2022 Sekretariat DPRD Kota Medan

BAB IV

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN SEKRETARIAT DPRD KOTA MEDAN 2021

Perumusan tujuan, sasaran rencana program dan kegiatan, indikator kinerja, kelompok sasaran, lokasi, dan pendanaan indikatif

4.1. Rencana Kerja 2021

Untuk mewujudkan tujuan dan sasaran serta target sasaran dalam Renja 2021, selanjutnya Sekretariat DPRD Kota Medan menetapkan sejumlah program dan kegiatan. Adapun program yang akan dilaksanakan dalam tahun 2021, meliputi 10 (sepuluh) program, sebagai berikut:

- 1. Program Pelayanan Administrasi Perkantoran, meliputi sejumlah kegiatan, yaitu:
 - 1.1 Penyediaan jasa surat menyurat
 - 1.2 Penyediaan jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik
 - 1.3 Penyediaan jasa kebersihan kantor
 - 1.4 Penyediaan alat tulis kantor
 - 1.5 Penyediaan barang cetakan dan penggandaan
 - 1.6 Penyediaan komponen instalasi listrik/penerangan bangunan kantor
 - 1.7 Penyediaan makanan dan minuman
 - 1.8 Rapat-rapat koordinasi dan konsultasi ke luar daerah
 - 1.9 Penyediaan jasa tenaga pendukung teknis/administrasi perkantoran
 - 1.10 Penyediaan jasa tenaga keamanan gedung kantor dan rumah pimpinan
- 2. Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur, meliputi sejumlah kegiatan, yaitu:
 - 2.1 Pengadaan perlengkapan gedung kantor
 - 2.2 Pengadaan peralatan gedung kantor
 - 2.3 Pemeliharaan rutin/berkala gedung kantor
 - 2.4 Pemeliharaan rutin/berkala mobil dinas/operasional
 - 2.5 Pemeliharaan rutin/ berkala peralatan gedung kantor
- 3. Program Peningkatan Disiplin Aparatur, meliputi sejumlah kegiatan, yaitu:
 - 3.1 Pengadaan pakaian dinas beserta perlengkapannya
 - 3.2 Pengadaan pakaian khusus hari-hari tertentu
 - 3.3 Penyelenggaraan senam kesegaran jasmani
- 4. Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur, meliputi sejumlah kegiatan, vaitu:
 - 4.1 Bimbingan teknis implementasi peraturan perundang-undangan
 - 4.2 Coaching Klinik ASN Sekretariat DPRD
 - 4.3 Character Building Sekretariat DPRD Kota Medan
 - 4.4 Pemeriksaan Kesehatan PNS dan Non PNS
 - 4.5 Pembangunan Zona Integritas menuju WBK/WBBM di Sekretariat DPRD Kota Medan
 - 4.6 Reformasi Birokrasi di Lingkungan Sekretariat DPRD Kota Medan
 - 4.7 Penyelenggaraan SPIP di lingkungan Sekretariat DPRD Kota Medan

- 5. Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan, meliputi sejumlah kegiatan, yaitu:
 - 5.1 Penyusunan Standar Operasional Prosedur (SOP)
 - 5.2 Implementasi Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP)
- 6. Program Pelaksanaan Kegiatan Keagamaan dan Hari-Hari Besar, meliputi sejumlah kegiatan, yaitu:
 - 6.1 Penyelenggaraan Halal Bi Halal
 - 6.2 Pelaksanaan Berbuka Puasa Bersama
 - 6.3 Pelaksanaan Hari Raya Natal
 - 6.4 Pelaksanaan Perayaan Hari-Hari Besar
- 7. Program Peningkatan Kapasitas Lembaga Perwakilan Rakyat Daerah, meliputi sejumlah kegiatan, yaitu:
 - 7.1 Pembahasan Rancangan Peraturan Daerah
 - 7.2 Rapat-Rapat Paripurna
 - 7.3 Kegiatan Reses
 - 7.4 Kunjungan Kerja Pimpinan dan Anggota DPRD dalam Daerah
 - 7.5 Peningkatan Kapasitas Pimpinan dan Anggota DPRD
 - 7.6 Rapat Kerja DPRD
 - 7.7 Hearing/Dialog dan Koordinasi Dengan Pejabat Pemerintah Daerah dan Tokoh Masyarakat/Tokoh Agama
 - 7.8 Sosialisasi Peraturan Daerah
 - 7.9 Pendalaman Tugas Anggota DPRD Kota Medan
 - 7.10 Sosialisasi Kode Etik dan tata tertib beracara DPRD Kota Medan
 - 7.11 Pengadaan pakaian dinas dan atribut pimpinan dan anggota DPRD
 - 7.12 Pemeriksaan Kesehatan pimpinan dan anggota DPRD
- 8. Program Kerjasama Dengan Mass Media
 - 8.1 Penyebarluasan Informasi Melalui Media Luar Ruang Baliho dan Spanduk
- 9. Program Pengembangan Data dan Informasi
 - 9.1 Pembuatan Aplikasi Jadwal Kegiatan Rapat DPRD Kota Medan
 - 9.2 Pembuatan Aplikasi Managemen Perjalanan Dinas
 - 9.3 Pembuatan sistem informasi e-risalah rapat anggota dewan
 - 9.4 Pengembangan aplikasi kepegawaian DPRD
 - 9.5 Pemutakhiran data pojok informasi
 - 9.6 Pemeliharaan aplikasi agenda harian pimpinan DPRD
 - 9.7 Penyusunan Manajemen Strategis
- 10. Program Hubungan Kerja dan Koordinasi Antar Lembaga, berisi dua kegiatan, yaitu:
 - 10.1 Survey kepuasan pelayanan perangkat daerah

10.2	Akselarasi pelayanan melalui inovasi perangkat daerah

4.3. Indikator kinerja, kelompok sasaran, lokasi, dan pendanaan indikatif

No.	Program/kegiatan	Indicator kinerja (outcome/output)	Kelompok sasaran	Lokasi	Pendanaan indikatif	Unit Kerja		
1	Program Pelayanan Administrasi Perkantoran	Tingkst kepuasan anggota DPRD	Kota Medan	Kota Medan	73.025.762.962	Bagian Umum		
1.1	Penyediaan jasa surat menyurat	Jumlah waktu layanan jasa surat menyurat	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	55.000.000	Bagian Umum		
1.2	Penyediaan jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik	asi, sumber daya 📗 fasilitas komunikasi, air 📗 DPRD K		Sekretariat DPRD Kota Medan	2.537.160.000	Bagian Umum		
1.3	Penyediaan jasa kebersihan kantor	Jumlah waktu layanan jasa kebersihan kantor	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	2.415.060.000	Bagian Umum		
1.4	Penyediaan alat tulis kantor	Jumlah jenis alat tulis kantor	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	206.820.500	Bagian Umum		
1.5	Penyediaan barang cetakan dan penggandaan	Jumlah paket dan jenis barang cetakan dan penggandaan	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	682.230.000	Bagian Umum		
1.6	Penyediaan komponen instalasi listrik/penerangan bangunan kantor	Penyediaan komponen Jumlah waktu layanan nstalasi listrik/penerangan komponen instalasi		Sekretariat DPRD Kota Medan	430.470.000	Bagian Umum		
1.7	Penyediaan makanan dan minuman	Jumlah waktu layanan makanan dan minuman dalam menunjang kegiatan DPRD dan Sekretariat	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	2.425.358.160	Bagian Umum		
1.8	Rapat-rapat koordinasi dan konsultasi ke luar daerah	Jumlah waktu layanan rapat-rapat kordinasi dan konsultasi ke luar daerah	Luar Kota Medan	Luar Kota Medan	55.913.664.302	Bagian Umum		
1.9	Penyediaan jasa tenaga pendukung teknis/administrasi perkantoran	enyediaan jasa tenaga Jumlah tenaga endukung PendukungTeknis eknis/administrasi		pendukung PendukungTeknis DPRD Kota teknis/administrasi Medan		Sekretariat DPRD Kota Medan	4.160.000.000	Bagian Umum
1.10	Penyediaan jasa tenaga keamanan gedung kantor dan rumah pimpinan	Jumlah tenaga keamanan kantor dan rumah pimpinan	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	4.200.000.000	Bagian Umum		
2	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana	Tingkat kepuasan anggota DPRD	Sekretariat DPRD Kota	Sekretariat DPRD Kota	13.196.098.950	Bagian Umum		

No.	Program/kegiatan	Indicator kinerja (outcome/output)	Kelompok sasaran	Lokasi	Pendanaan indikatif	Unit Kerja
	Aparatur		Medan	Medan		
2.1	Pengadaan perlengkapan gedung kantor	Jumlah paket Perlengkapan Gedung Kantor	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	1.958.990.210	Bagian Umum
2.2	Pengadaan peralatan gedung kantor	Jumlah paket Peralatan Gedung Kantor	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	4.828.321.300	Bagian Umum
2.3	Pemeliharaan rutin/berkala gedung kantor	Jumlah waktu layanan Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung Kantor	Sekretariat DPRD Kota Medan Sekretariat DPRD Kota Medan		2.575.000.000	Bagian Umum
2.4	Pemeliharaan rutin/berkala mobil dinas/operasional	eliharaan rutin/berkala		1.567.657.440	Bagian Umum	
2.5	Pemeliharaan rutin/berkala peralatan gedung kantor	Jumlah waktu layanan Pemeliharaan Rutin/Berkala Kendaraan Dinas/Operasional	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	2.266.130.000	Bagian Umum
3	Program Peningkatan Disiplin Aparatur	Tingkat disiplin aparatur	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	913.359.500	Bagian Umum
3.1	Pengadaan pakaian dinas beserta perlengkapannya	Jumlah pakaian dinas dan kelengkapannya	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	457.159.500	Bagian Umum
3.2	Pengadaan pakaian khusus hari-hari tertentu	Jumlah pakaian khusus hari-hari tertentu	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	437.000.000	Bagian Umum
3.3	Penyelenggaraan senam kesegaran jasmani	Jumlah pelaksanaan Senam kesegaran Jasmani	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	19.200.000	Bagian Umum
4	Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur	Persentase aparatur yang memiliki kemampuan kompetensi sesuai jabatannya	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	3.765.394.800	
4.1	Bimbingan teknis implementasi peraturan perundang-undangan	Jumlah ASN yang mengikuti bimbingan teknis tentang implementasi peraturan perundang-undangan	Dalam dan Luar Daerah	Dalam dan Luar Daerah	888.000.000	Bagian Umum

No.	Program/kegiatan	Indicator kinerja (outcome/output)	Kelompok sasaran	Lokasi	Pendanaan indikatif	Unit Kerja
4.2	Coaching Klinik ASN Sekretariat DPRD	Jumlah JP penyelenggaraan Coaching Klinik ASN Sekretariat DPRD	Sekretariat DPRD Kota Medan / Luar Daerah	Sekretariat DPRD Kota Medan / Luar Daerah	757.600.000	Bagian Umum
4.3	Character Building Sekretariat DPRD Kota Medan	Jumlah ASN yang mengikuti Character building Sekretariat DPRD Kota Medan	Luar Daerah	Luar Daerah	915.208.800	Bagian Umum
4.4	Pemeriksaan Kesehatan PNS dan Non PNS	Jumlah Pemeriksaan Kesehatan PNS dan Non PNS	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	29.946.000	Bagian Umum
4.5	Pembangunan Zona Integritas menuju WBK/ WBBM di Sekretariat DPRD Kota Medan Jumlah laporan Pembangunan Zona Integritas menuju WBK/ WBBM		Pegawai Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	382.800.000	Bagian Program dan Keuangan
4.6	Reformasi Birokrasi di Lingkungan Sekretariat DPRD Kota Medan		Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	381.580.000	Bagian Program dan Keuangan
4.7	Penyelenggaraan SPIP di Lingkungan Sekretariat DPRD Kota Medan	Jumlah laporan Penyelenggaraan SPIP	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	410.260.000	Bagian Program dan Keuangan
5	Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan	1. Nilai LKIP oleh Inspektorat 2. Efektifitas Anggaran	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	382.734.100	
5.1	Penyusunan Standar Opersional Prosedur (SOP)		Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	34.534.100	Bagian Program dan Keuangan
5.2	Implementasi Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah	Jumlah dokumen Imlementasi SAKIP	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	348.200.000	Bagian Program dan Keuangan
6.	Program Pelaksanaan Kegiatan Keagamaan dan Hari-Hari Besar	Jumlah penyelenggaran kerukunan dan kerjasama	Kota Medan	Kota Medan	1.196.422.000	
6.1	Penyelenggaraan Halal Bi Halal	Jumlah pelaksanaan Perayaan Halal Bi Halal	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	253.970.000	Bagian Umum
6.2	Pelaksanaan Berbuka Puasa Bersama	Jumlah pelaksanaan Berbuka Puasa Bersama	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	230.920.000	Bagian Umum

No.	Program/kegiatan	Indicator kinerja (outcome/output)	Kelompok sasaran	Lokasi	Pendanaan indikatif	Unit Kerja
6.3	Pelaksanaan Hari Raya Natal	Jumlah pelaksanaan perayaan Hari Raya Natal	Kota Medan	Kota Medan	483.190.000	Bagian Umum
6.4	Pelaksanaan Perayaan Hari- Hari Besar	Jumlah pelaksanaan Perayaan Hari-Hari Besar	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	228.342.000	Bagian Umum
7	Program Peningkatan Kapasitas Lembaga Perwakilan Rakyat Daerah	Tingkat kepuasan anggota dewan terhadap pelayanan fasilitasi	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	54.796.738.000	
7.1	Pembahasan Rancangan Peraturan Daerah	Jumlah pelaksanaan Rapat- rapat Pembahasan Peraturan Daerah	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat 300.000.000 DPRD Kota Medan		Bagian Persidangan
7.2	Rapat-Rapat Paripurna	Jumlah pelaksanaan Rapat- rapat Paripurna	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	585.236.000	Bagian Persidangan
7.3	Kegiatan Reses	Jumlah pelaksanaan Kegiatan Reses	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	15.602.188.600	Bagian Fasilitasi Penganggaran dan Pengawasan
7.4	Kunjungan Kerja Pimpinan dan Anggota DPRD dalam Daerah	Jumlah pelaksanaan Kunjungan Kerja Pimpinan dan Anggota DPRD dalam Daerah	Dalam daerah	Dalam daerah	356.750.000	Bagian Fasilitasi Penganggaran dan Pengawasan
7.5	Peningkatan Kapasitas Pimpinan dan Anggota DPRD	Jumlah pelaksanaan Peningkatan Kapasitas Pimpinan dan Anggota DPRD	Kota Medan dan Luar Negeri	Kota Medan dan Luar Negeri	14.905.000.000	Bagian Persidangan
7.6	Rapat Kerja DPRD	Jumlah pelaksanaan Rapat Kerja DPRD	Kota Medan	Kota Medan	516.812.800	Bagian Persidangan
7.7	Hearing/Dialog dan Koordinasi Dengan Pejabat Pemerintah Daerah dan Tokoh Masyarakat/Tokoh Agama	Jumlah pelaksanaan Hearing /Dialog dan Koordinasi dengan Pejabat Pemerintah Daerah dan Tokoh-tokoh Masyarakat/ tokoh Agama	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	417.001.600	Bagian Fasilitasi Penganggaran dan Pengawasan
7.8	Sosialisasi Peraturan Daerah	Jumlah pelaksanaan Sosialisasi Peraturan Daerah	Kota Medan	Kota Medan	18.953.598.200	Bagian Fasilitasi Penganggaran dan Pengawasan
7.9	Pendalaman Tugas Anggota DPRD Kota Medan	Jumlah pelaksanaan Pendalaman Tugas Pimpinan Anggota DPRD	Dalam dan Luar Daerah	Dalam dan Luar Daerah	1.756.370.000	Bagian Persidangan
7.10	Sosialisasi Kode Etik dan tata tertib beracara DPRD	Jumlah pelaksanaan sosialisasi kode etik dan	Sekretariat DPRD Kota	Sekretariat DPRD Kota	120.687.800	Bagian Fasilitasi Penganggaran dan

No.	Program/kegiatan	Indicator kinerja (outcome/output)	Kelompok sasaran	Lokasi	Pendanaan indikatif	Unit Kerja
		tata tertib beracara DPRD	Medan	Medan		Pengawasan
7.11	Pengadaan pakaian dinas dan atribut pimpinan dan anggota DPRD	Jumlah pakaian dinas dan atribut anggota DPRD	Anggota DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	1.077.223.000	Bagian Persidangan
7.12	Pemeriksaan kesehatan pimpinan dan anggota DPRD	Jumlah anggota DPRD yang diperiksa kesehatannya	Anggota DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	205.870.000	Bagian Persidangan
8	Program Kerjasama dengan Mass Media	Persentase Media lokal yang mengekspos berita	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	7.279.030.000	
8.1	Penyebarluasan Informasi Melalui Media Luar Ruang Baliho dan Spanduk	Jumlah paket Penyebarluasan Informasi melalui media luar ruang (Baliho dan Spanduk)	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	7.279.030.000	Bagian Persidangan
9	Program Pengembangan Data dan Informasi	Tingkat Kelancaran Kegiatan Tahunan	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	2.033.395.600	
9.1	Pembuatan aplikasi jadwal kegiatan rapat DPRD Kota Medan		Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	0	
9.2	Pembuatan aplikasi manajemen perjalanan dinas		Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	0	
9.3	Pembuatan sistem informasi e-risalah rapat anggota dewan		Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	0	
9.4	Pengembangan aplikasi kepegawaian DPRD		Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	0	
9.5	Pemutakhiran data pojok informasi		Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	0	
9.6	Pemeliharaan aplikasi agenda harian pimpinan DPRD		Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	0	
9.7	Penyusunan Manajemen Strategis		Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	2.033.395.600	Bagian Program dan Keuangan
10	Program Hubungan Kerja dan Koordinasi Antar Lembaga	Jumlah anggota DPRD yang mengikuti Proses Pergantian Anggota	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	736.239.500	

No.	Program/kegiatan	Indicator kinerja (outcome/output)	Kelompok sasaran	Lokasi	Pendanaan indikatif	Unit Kerja
		Dewan				
10.1	Survey kepuasan pelayanan perangkat daerah	Laporan survey kepuasan pelayanan perangkat daerah	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	293.589.500	Bagian Program dan Keuangan
10.2	Akselarasi pelayanan melalui inovasi perangkat daerah	Jumlah usulan inovasi Sekretariat DPRD	Sekretariat DPRD Kota Medan	Sekretariat DPRD Kota Medan	442.650.000	Bagian Program dan Keuangan

BAB V

PENUTUP

Rencana Kerja Sekretariat DPRD Kota Medan Tahun 2021 yang merupakan acuan bagi pelaksanaan kegiatan dan bersifat dinamis sepanjang proses kegiatan tersebut sesuai dengan tujuan, sasaran, dan indikator yang telah ditetapkan.

Dengan adanya rencana kerja ini, diharapkan akan terjadi sinkronisasi dan sinergitas antarunit kerja organisasi Sekretariat DPRD Kota Medan dan/atau dengan perangkat daerah lain dalam mendukung dan memfasilitasi penyelenggaraan tugas dan fungsi DPRD Kota Medan. Selain itu, diharapkan juga dapat memberikan dukungan dan fasilitasi optimal kepada Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Medan.

Beberapa hal yang perlu menjadi perhatian para pelaksana program dan kegiatan di lingkungan Sekretariat DPRD Kota Medan, antara lain meliputi:

- a. Catatan penting yang perlu mendapat perhatian, baik dalam rangka pelaksanaannya maupun seandainya ketersediaan anggaran tidak sesuai dengan kebutuhan.
 - Inovasi kegiatan perlu diperhatikan, terutama untuk kegiatan yang berkaitan dengan program pengembangan kapasitas anggota DPRD maupun ASN di lingkungan secretariat DPRD Kota Medan. Inovasi ini penting untuk membekali anggota dan ASN dalam mengikuti tuntutan perubahan sesuai perkembangan lingkungan strategis DPRD dan Sekretariat DPRD Kota Medan.
 - Monitoring dan evaluasi harus dilaksanakan secara disiplin. Jika dalam proses pelaksanaan terjadi efisiensi anggaran, maka perlu dilihat kembali kegiatan yang dinilai kurang prioritas. Anggaran pada kegiatan tersebut kemudian dialihkan untuk pelaksanaan kegiatan yang prioritas.
 - Seluruh pelaksanaan program dan kegiatan Anggota DPRD harus berpijak pada aturan-aturan pengelolaan anggaran yang berlaku. Jika suatu saat dijumpai adanya potensi penyimpangan dari aturan, maka pengelolaan anggaran perlu dikonsultasikan terlebih dahulu dengan inspektur, BPKP atau BPK.

b. Kaidah-kaidah pelaksanaan.

Dalam pelaksanaan Renja Sekretariat DPRD, perlu memperhatikan prinsipprinsip:

- 1. Akuntabilitas
- 2. Profesionalitas
- 3. Akuntabilitas
- 4. Efisiensi
- 5. efektivitas

c. Rencana tindak lanjut.

Rancangan awal Renja Perangkat Daerah disempurnakan berdasarkan surat edaran Kepala Daerah sebagaimana dimaksud dalam Pasal 83 ayat (1). (2) Penyempurnaan rancangan awal Renja Perangkat Daerah sebagaimana dimaksud pada ayat (1), mencakup perumusan rencana program, kegiatan, indikator kinerja, pendanaan indikatif, lokasi kegiatan dan kelompok sasaran berdasarkan rencana program, kegiatan, indikator kinerja, pendanaan indikatif, lokasi kegiatan dan kelompok sasaran pada rancangan awal RKPD.

Keberhasilan untuk dapat melaksanakan rencana kerja ini sangat ditentukan oleh komitmen dan dukungan banyak pihak di semua tingkatan dalam unit Sekretariat DPRD Kota Medan. Apabila dalam pelaksanaan program, kegiatan, dan subkegiatan terdapat perubahan, maka akan dilakukan perubahan rencana kerja.

Demikian diharapkan agar rencana kerja ini dapat digunakan sebagai pedoman dalam pelaksanaan tugas-tugas yang menjadi tanggung jawab Sekretariat DPRD Kota Medan.

Medan, 2020 SEKRETARIS DPRD KOTA MEDAN,

Pembina Tk.\ VIP. 19600701 198103 1 008

Tabel T-C.33 Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah Tahun 2021 dan Prakiraan Maju Tahun 2022 Sekretariat DPRD Kota Medan

		Indikator Kinerja		Rencana Tahun				Prakiraar	Maju Rencana Tahun 2022
Kode Rekening	Program, Kegiatan dan sub kegiatan	Tujuan, Sasaran Program (Outcome) dan Kegiatan (output)	m (Outcome) n Kegiatan Lokasi Target Capaian Kinerja Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Pp. 000) Sumber Dana		Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Rp.000)	
(1) (2) (3) (4) (5) (6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)	(15)
4 02 02 0 00 00	Program Dukungan Pelaksanaan Tugas	Tingkat kepuasan		2,7 Nilai					
	Pembentukan Peraturan Daerah dan Peraturan DPRD	Persentase kegiatan Pembentukan Peraturan Daerah		6 Ranperda				100	
		Jumlah kegiatan		2,7 Nilai					0.044.004.004.00
		Persentase kegiatan	Sekretariat DPRD Kota	6 Perda	2.208.083.770,00	APBD		100	2.316.226.436,00
	Pembahasan Rancangan Perda Fasilitasi Penyusunan	Persentase kegiatan	Sekretariat DPRD Kota Sekretariat DPRD Kota	6 Perda 12	5.846.970.000,00	APBD APBD		100 100	2.576.464.840,00 314.744.840,00
	Pembahasan Kebijakan Anggaran	Persentase kegiatan Jumlah kegiatan	Sekretariat DPRD Kota	6 Sub Kegiatan	303.930.000,00	АРВИ		6	314./44.840,00
4 02 02 2 02 00	Peliibaliasali Kebijakali Aliggarali	Nilai kepuasan		2,7 Nilai				2,65	
4 02 02 2 02 01	Pembahasan KUA dan PPAS	Jumlah Pembahasan	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	756.705.770,00	APBD		<u>2,03</u>	124.229.770,00
4 02 02 2 02 02	Pembahasan Perubahan KUA dan Perubahan PPAS	jumlah Pembahasan Perubahan KUA dan Perubahan PPAS	Sekretariat DPRD Kota Medan	1 Dokumen	756.705.770,00	APBD		1	124.229.770,00
	Pembahasan APBD	Jumlah Pembahasan	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	747.192.670,00	APBD		1	216.588.770,00
	Pembahasan APBD Perubahan	Jumlah Pembahasan	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	745.353.270,00	APBD		1	217.438.770,00
	Pembahasan Laporan Semester	Jumlah Pembahasan	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	30.670.580,00	APBD		1	114.178.770,00
	Pembahasan Pertanggungjawaban APBD	Jumlah Pembahasan	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	765.605.770,00	APBD		1	134.998.540,00
4 02 02 2 03 00	Pengawasan Penyelenggaraan	Persentase kegiatan		7 Sub Kegiatan				100	
41 00 100 101 00 104	To	2)Nilai kepuasan		2,7 Nilai	5010 (0 (000 00	4000		2,65	F 040 (0(000 00
4 02 02 2 03 01	Pengawasan Urusan Pemerintahan bidang		Sekretariat DPRD Kota	74 Kali	5.212.606.000,00	APBD		100	5.212.606.000,00
	Pengawasan Urusan Pemerintahan Pengawasan Urusan Pemerintahan	Persentase	Sekretariat DPRD Kota	120 Kali	6.416.450.000,00	APBD		100	6.416.450.000,00
	Pengawasan Urusan Pemerintahan Pengawasan Urusan Pemerintahan	Persentase kegiatan Persentase kegiatan	Sekretariat DPRD Kota Sekretariat DPRD Kota	128 Kali 70 Kali	4.908.446.564,00 5.195.252.564,00	APBD APBD		100 100	4.908.446.564,00 5.195.252.564,00
	Pengawasan Tindak Lanjut Hasil	Persentase kegiatan	Sekretariat DPRD Kota	2 Kali	14.077.770,00	APBD		100	106.728.770,00
4 02 02 2 03 00	Pengawasan Penggunaan Anggaran	Persentase kegiatan	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	10.176.270,00	APBD		100	109.078.770,00
	Pembahasan Laporan Keterangan	Jumlah Pembahasan	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	35.100.000,00	APBD		1	129.130.770,00
	Peningkatan Kapasitas DPRD	Persentase kegiatan	Serretariat Br RB Rota	100	55:100:000,00	TH BB		100	127.130.770,000
		Nilai kepuasan anggota DPRD		2,7 Nilai				<u> </u>	
4 02 02 2 04 02	Pendalaman Tugas DPRD	jumlah Pendalaman	Sekretariat DPRD Kota	4 kali	4.106.545.000,00	APBD		4	4.106.545.000,00
	Publikasi dan Dokumentasi Dewan	jumlah Jenis media	Sekretariat DPRD Kota	13 Jenis	5.903.900.000,00	APBD		6	5.903.900.000,00
		Jumlah kelompok	Sekretariat DPRD Kota	2,7 Nilai	2.706.545.000,00	APBD		30	2.706.545.000,00
4 02 02 2 04 05	Penyediaan Tenaga Ahli Fraksi	Jumlah tenaga ahli	Sekretariat DPRD Kota	8 Fraksi	725.105.000,00	APBD		8	725.105.000,00
4 02 02 2 04 07	Penyusunan Program Kerja DPRD	Jumlah Penyusunan	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	337.212.500,00	APBD		1	337.212.500,00

						Indikator Kinerja		Rencana Tahun	2021			Prakiraan Maju Rencana Tahun 2022	
]	Kode Rekening		ıg	Program, Kegiatan dan sub kegiatan	Tujuan, Sasaran Program (Outcome) dan Kegiatan (output)	Lokasi Target Capaian Kinerja		Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Rp.000)	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Rp.000)	
(1)	(2)	(3)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)	(15)
4	02	02 2	2 05	00	Penyerapan dan Penghimpunan Aspirasi Masyarakat	Jumlah dokumen hasil penyusunan pokok-pokok pikiran DPRD yang		1 Dokumen				100	
						Nilai kepuasan anggota DPRD		2,7 Nilai					
4	02	02	2 05	01	Kunjungan Kerja dalam Daerah	persentase	Sekretariat DPRD Kota	12 Kali	197.880.000,00	APBD		100	240.000.000,00
4	02	02 2	2 05	01	Penyusunan Pokok-Pokok Pikiran DPRD	Jumlah kegiatan	Sekretariat DPRD Kota	1 Kali	219.838.270,00	APBD		1	219.838.270,00
4					Pelaksanaan Reses	jumlah kegiatan	Sekretariat DPRD Kota	3 Kali	7.275.608.400,00	APBD		3	10.563.472.400,00
4.					Pelaksanaan dan Pengawasan Kode	Jumlah kegiatan	SCRICTALIAT DI RD ROTA	2 Sub Bagian	7.273.000.400,00	AI DD		100	10.303.472.400,00
4	02	02 3	2 06	01	Penyusunan Kode Etik DPRD	persentase kegiatan	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	391.180.970,00	APBD		100	391.180.970,00
4	02	02 7	2 06	01	Pengawasan Kode Etik DPRD	persentase kegiatan	Sekretariat DPRD Kota	1 Kali	460.985.770,00	APBD		100	460.985.770,00
4					Pembahasan Kerja Sama Daerah	Persentase kegiatan	SCRICTALIAT DI RD ROTA	100	400.703.770,00	Al DD		100%	400.703.770,00
4	02	02 1	07	00	Fasilitasi, Verifikasi, dan Koordinasi	persentase kegiatan		100				10070	
4	02	02	2 07	01	Persetujuan Kerjasama Daerah	persetujuan kerjasama Daerah yang difasilitas,	Sekretariat DPRD Kota Medan	2,6 Nilai	1.356.815.770,00	APBD		100	1.356.815.770,00
4.	02	02 '	2 08	2 00	Fasilitasi Tugas DPRD	Persentase kegiatan		100				100	
Т	02	02	- 00	00	1 asintasi 1 ugas D1 KD	2)Nilai kepuasan		2,97				2,97	
4.	02	02 '	2 08	1 02	Penyusunan Laporan Kinerja DPRD	jumlah laporan	Sekretariat DPRD Kota	0		APBD		0	173.765.770,00
4	02	02 7	2 00	02	Fasilitasi Pelaksanaan Tugas Badan	Jumlah rapat bamus	Sekretariat DPRD Kota	2,7 Nilai	2.839.293.770,00	APBD		12	2.839.293.770,00
4	02	02 7	2 00	0.03	Fasilitasi Tugas Pimpinan DPRD	persentase Tugas	Sekretariat DPRD Kota	2,6 Nilai	3.121.775.000,00	APBD		100	4.356.058.928,00
X		01 (SEKRETARIAT DPRD	Nilai Opini BPK	SCRICCATIAC DI RD ROCA	,	3.121.773.000,00	Al DD		2.8	4.330.030.720,00
Ш					KABUPATEN/KOTA			2.7					
						Nilai SAKIP		62 (B)				65	
						Jumlah Inovasi		8				8	<u> </u>
						Tingkat Maturitas		2.5				2.7	<u> </u>
						Indeks Kepuasan		2.6				2.8	<u> </u>
				_		Indeks Kepuasan		2.8				2.9	<u> </u>
X		01 2	2 01	. 00	Perencanaan, Penganggaran, dan	Jumlah dokumen		5 Dokumen				7	
X					Penyusunan Dokumen Perencanaan	Jumlah dokumen	Sekretariat DPRD Kota	0		APBD		1	126.890.000,00
X		_	_	_	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen	Jumlah Dokumen	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	126.890.000,00	APBD		1	126.890.000,00
X					Koordinasi dan Penyusunan Dokumen	Jumlah Dokumen	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	126.890.000,00	APBD		1	126.890.000,00
X	_		_	_	Koordinasi dan Penyusunan DPA-SKPD	Jumlah Dokumen	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	126.920.000,00	APBD		1	126.920.000,00
X	XX	01	2 01	. 05	Koordinasi dan Penyusunan Perubahan	Jumlah Dokumen	Sekretariat DPRD Kota	1 Dokumen	126.917.900,00	APBD		1	126.917.900,00
X	XX	01	2 01	07	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jenis Layanan Survey	Sekretariat DPRD Kota Medan	1 Dokumen	1.020.879.500,00	APBD		1	2.233.986.000,00

	Kode Rekening				Indikator Kinerja Tujuan, Sasaran Program (Outcome) dan Kegiatan (output)	Rencana Tahun 2021					Prakiraan Maju Rencana Tahun 2022		
			g	Program, Kegiatan dan sub kegiatan		Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Rp.000)	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Rp.000)	
(1)	(2)	(3) (4	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)	(15)
						Nilai zona Integritas		65 Nilai					
Х	XX	01 2	02	00	Administrasi Keuangan Perangkat	jumlah dokumen		26 Dokumen				19	
X	XX	01 2	02	01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah nilai gaji dan	Sekretariat DPRD Kota	100%	11.041.889.000,00	APBD			11.041.889.000,00
X					Pelaksanaan Penatausahaan dan	Jumlah laporan	Sekretariat DPRD Kota	12 Laporan	183.534.100,00	APBD		1	297.586.436,00
X					Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi	,	Sekretariat DPRD Kota	0	22.22 20,00	APBD			
Х	XX	01 2	2 02	05	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Sekretariat DPRD Kota Medan	1 Laporan	112.250.000,00	APBD		1	119.000.000,00
X	XX	01 2	02	07	Koordinasi dan Penyusunan Laporan	Jumlah dokumen	Sekretariat DPRD Kota	1 Laporan	120.940.000,00	APBD		16	120.940.000,00
X	XX	01 2	2 02		Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran	Jumlah dokumen laporan Prognosis Realisasi Anggaran	Sekretariat DPRD Kota Medan	1 Laporan	112.250.000,00	APBD		1	112.250.000,00
Х	XX	01 2	2 03		Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	administrasi BMD pada perangkat		1					
Х		01 2			Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD	Jumlah aplikasi database digital Barang Milik Daerah	Sekretariat DPRD Kota Medan	1 Aplikasi	406.189.100,00	APBD		1	531.163.424,00
X	XX	01 2	03	06	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada		Sekretariat DPRD Kota	0		APBD			389.562.100,00
X					Administrasi Kepegawaian Perangkat	Persentase cakupan		100				100	
X	_				Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	187 Pasang	393.664.150,00	APBD			393.664.150,00
X					Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem		Sekretariat DPRD Kota	0		APBD			
X					Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian	Jumlah pegawai yang	Sekretariat DPRD Kota	0		APBD			
X					Pemulangan Pegawai yang Pensiun		Sekretariat DPRD Kota	0		APBD			
X					Sosialisasi Peraturan Perundang-	Jumlah	Sekretariat DPRD Kota	12	12.480.230.000,00	APBD		600	14.480.230.000,00
X					Bimbingan Teknis Implementasi	Jumlah pegawai yang	Sekretariat DPRD Kota	120 Orang	2.129.825.000,00	APBD		120	2.129.825.000,00
X	XX	01 2	06	00	Administrasi Umum Perangkat Daerah			100				100	
\sqcup	_		1_	1_		Nilai kepuasan ASN		2,6					
X	XX	01 2	06	01	Penyediaan Komponen Instalasi	Jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	10 Jenis	296.130.000,00	APBD			296.130.000,00
X	XX	01 2	06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan	Jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	3 Jenis	285.307.920,00	APBD			285.307.920,00
X	XX	01 2	06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	3 Jenis	68.155.000,00	APBD	ļ		68.155.000,00
X	XX	01 2	06	04	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	3 Nilai	355.723.000,00	APBD	ļ		601.994.712,00
X	XX	01 2	2 06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan	jenis dan jumlah Jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	8 Jenis 200 Eksemplar	284.980.000,00	APBD			284.980.000,00
Х	vv	01 3	06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	5 Jenis	287.170.000,00	APBD	1		287.170.000,00
Y					Fasilitasi Kunjungan Tamu	persentase	Sekretariat DPRD Kota	1 Tahun	160.150.000,00	APBD			717.680.726,00
Y					Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan	Jumlah Rapat	Sekretariat DPRD Kota	2,6 Nilai	109.020.000,00	APBD	 		342.070.000,00
Λ	11/1	U1 Z	. 00	Už	i enyelenggaraan Napat Noorumasi udh	Juman Kapat	JUNICIAI IAL DI ND NULA	L,0 IVIIdi	109.020.000,00	עו טע	1		342.070.000,00

	Kode Rekening				Indikator Kinerja Tujuan, Sasaran Program (Outcome) dan Kegiatan (output)	Rencana Tahun 2021					Prakiraan Maju Rencana Tahun 2022		
]			g	Program, Kegiatan dan sub kegiatan) Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Rp.000)	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Rp.000)	
(1)	(2)	(3)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)	(15)
X	XX	01 2	2 06	10	Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD		Sekretariat DPRD Kota	0		APBD			334.575.000
X	XX	01 2	2 06	11	Dukungan Pelaksanaan Sistem	Jumlah aplikasi yang	Sekretariat DPRD Kota	1 Aplikasi	1.519.827.375,00	APBD			1.519.827.375,00
X	_				Pengadaan Barang Milik Daerah	Persentase barang		100					
X	_				Pengadaan Mebel	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	1 Jenis	117.050.800,00	APBD			117.050.800,00
X	XX				Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	3 Jenis	782.140.000,00	APBD			782.140.000,00
X	_				Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	2,6 Nilai	430.257.200,00	APBD			430.257.200,00
X	_		_	_	Pengadaan Sarana dan Prasarana	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	3 Jenis	1.159.540.000,00	APBD			1.159.540.000,00
X					Penyediaan Jasa Penunjang Urusan	Persentase cakupan		100				100	
X					Penyediaan Jasa Surat Menyurat	jumlah SDM yang	Sekretariat DPRD Kota	2,6 Nilai	300.525.000,00	APBD		10	300.525.000,00
X	XX	01 2	2 08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber	Jenis Jasa	Sekretariat DPRD Kota	5 Jenis	2.553.705.000,00	APBD		5	2.644.361.808,00
X					Penyediaan Jasa Peralatan dan	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	4 Jenis	414.020.000,00	APBD			414.020.000.00
Х					Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	5 Lokasi	6.750.901.000,00	APBD			7.254.358.828,00
X					Pemeliharaan Barang Milik Daerah	Persentase cakupan	oom out at B1 HB Hota	100	0.7 0 0.7 0 1.0 0 0)0 0	55		100	7.25 116561626)66
X					Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya	Jumlah kendaraan	Sekretariat DPRD Kota	5 Unit	636.035.000.00	APBD		100	821.387.020.00
X					Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya	Jumlah kendaraan	Sekretariat DPRD Kota	26 Unit	1.510.230.000.00	APBD			1.510.230.000.00
X	XX				Pemeliharaan Peralatan dan Mesin	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	8 Jenis	1.303.220.000,00	APBD			758.075.000,00
X					Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung	jenis dan luas gedung	Sekretariat DPRD Kota	10 Jenis	1.643.955.000.00	APBD			1.643.955.000,00
X	XX	01 2	2 09	10	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	7 Jenis	690.360.000.00	APBD			690.360.000,00
X	XX	01 2	2 09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	3 Jenis	628.055.000,00	APBD			628.055.000,00
X	_				Layanan Keuangan dan Kesejahteraan	Persentase cakupan		2,6					
		-				Indeks kepuasan							
						anggota DPRD							
X	XX	01 2	2 15	01	Penyelenggaraan Administrasi Keuangan	jumlah ASN yang	Sekretariat DPRD Kota	100%	48.194.844.000,00	APBD			48.194.844.000,00
Х	XX	01 2	2 15	02	Penyediaan Pakaian Dinas dan Atribut	jenis dan jumlah	Sekretariat DPRD Kota	5 Jenis	888.677.000,00	APBD			888.677.000,00
Х	XX	01 2	2 15	03	Pelaksanaan Medical Check Up DPRD	Jumlah Anggota	Sekretariat DPRD Kota	50 Orang	205.395.000,00	APBD		50	205.395.000,00
Х					Layanan Administrasi DPRD	persentase cakupan		100					
H						Indeks kepuasan							
						anggota DPRD							
X			_	_	Fasilitasi Fraksi DPRD	Jumlah fraksi yang	Sekretariat DPRD Kota	8 Fraksi	68.320.000,00	APBD		8	588.300.848,00
X	XX	01 2	16	03	Fasilitasi Rapat Koordinasi dan Konsultasi	Indeks kepuasan	Sekretariat DPRD Kota	2,7 Nilai	915.486.000,00	APBD		3	1.652.336.424,00
X	XX	01 2	2 13	00	Penataan Organisasi	Terlaksananya Penataan Organisasi		65 Nilai					
П								62 Nilai					
Ħ	T							8 Inovasi					
								1 Dokumen					

	Kode Rekening						Indikator Kinerja Tujuan, Sasaran Program (Outcome) dan Kegiatan (output)	Rencana Tahun 2021					Prakiraan Maju Rencana Tahun 2022	
				ning	3	Program, Kegiatan dan sub kegiatan		Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Rp.000)	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikator (Rp.000)
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)	(15)
									2,5 Nilai					
X	XX	01	2	13	03	Peningkatan Kinerja dan Reformasi	1. Nilai Reformasi	Sekretariat DPRD Kota	65 Nilai	1.116.085.000,00	APBD			1.116.085.000,00
X	XX	01	2	13	04	Monitoring, Evaluasi dan Pengendalian	1. Jumlah Inovasi	Sekretariat DPRD Kota	8 Inovasi	1.141.435.000,00	APBD			1.141.435.000,00
X	XX	01	2	13	05	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Kinerja Pemerintah Daerah	Tersusunnya Laporan Kinerja Sekretariat DPRD	Sekretariat DPRD Kota Medan	1 Laporan	136.534.100,00	APBD			136.534.100,00
						Pelaksanaan Protokol dan Komunikasi	Terlaksananya		2,6					
X	XX	01	2	14	01	Fasilitasi Keprotokolan	Indeks Kepuasan	Sekretariat DPRD Kota	2,6 Nilai	2.305.841.800,00	APBD			2.305.841.800,00
										169.364.356.163,00				175.203.772.663,00